



Защита

ИЗДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА

«ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ»

XIII (ВНЕОЧЕРЕДНОЙ) СЪЕЗД ФНПР ВНЕС ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ ФЕДЕРАЦИИ И СТРУКТУРУ ЕЁ РУКОВОДСТВА



29 октября в Москве, в Доме Союзов, состоялся XIII (внеочередной) съезд ФНПР, на котором были внесены изменения в Устав Федерации и структуру её руководства. На Съезде прибыли 327 делегатов, представляющих 122 членские организации ФНПР. Ивановские профсоюзы представлял председатель Профобъединения Александр Мирской.

Съезд открыл Председатель ФНПР Михаил Шмаков. Он обратился к делегатам, отметив, что сегодня ФНПР активно участвует в реализации масштабных задач по обеспечению социально-экономического развития России, поставленных президентом страны. Он про-

комментировал предлагаемые решения. По его словам, менять Устав необходимо для усиления роли ФНПР в решении тех задач, которые поставлены перед страной в национальных проектах: «Для того, чтобы мы могли определить и занять свое необходимое место в развитии страны,

и в этих программах нам сегодня надо, в частности, править наш Устав для того, чтобы наша работа была более эффективной». Делегаты XIII (внеочередного) съезда ФНПР единогласно проголосовали за внесение предложенных Генсоветом изменений в Устав Общероссийского

союза «Федерация независимых профсоюзов России» и об утверждении его новой редакции. В результате обсуждения и голосования Съезд избрал президентом ФНПР Михаила Шмакова, председателем — Сергея Черногаева. В работе Съезда принял участие Президент России Владимир Путин. В своем выступлении он высоко оценил роль профсоюзов в жизни страны и ее граждан: «Исторически профсоюзное движение в России является сильным, массовым, имеет большой вес и авторитет в обществе. Ваше объединение вот уже более тридцати лет находится в авангарде отечественного профсоюзного движения, охватывает свыше 130 тысяч первичных организаций и почти 20 миллионов человек по всей стране. Такое широкое, действительно повсеместное представительство позволяет Федерации эффективно защищать профессиональные интересы наших граждан, в социальном партнерстве с государством и

бизнесом совершенствовать законодательство, на современной основе выстраивать отношения в сфере занятости». «Защита интересов граждан, людей труда, повышение достатка и благополучия их семей — это ключевая, стратегическая задача. Важнее — ничего нет. Государство решает её вместе с бизнесом, с тем, кто создаёт рабочие места, и, конечно, вместе с профсоюзами, которые следят за интересами людей труда, в тесном, не всегда, конечно, простом, но, тем не менее, очень важном и за последние годы — мы можем это сказать — результативном диалоге» — отметил Владимир Путин. В заключительной части работы Съезда президент ФНПР Михаил Шмаков обратил внимание делегатов на актуальные задачи укрепления и развития трехсторонних отношений. В рамках Съезда состоялось заседание Генерального Совета Федерации, на котором заместителями председателя ФНПР были избраны: Андрей Исаев (на общественных началах), Давид Кришталь, Нина Кузьмина (на общественных началах), Евгений Макаров, Сергей Некрасов, Андрей Титов, Ирина Федюшкина, Александр Шершуков.

*Материалы с сайта ФНПР.
Фото: Дмитрий Азаров,
«Коммерсант»*

10 ЦИТАТ ВЛАДИМИРА ПУТИНА С XIII СЪЕЗДА ФНПР

Президент России — о зарплатах россиян, кадрах и профсоюзах

Уже в 2027 году для россиян, работающих в бюджетных сферах, должны заработать отраслевые системы оплаты труда. А пилотный проект по обновленному формированию зарплаток врачей и медработников начнет работать уже в следующем году. Об этом президент России Владимир Путин рассказал, выступая на XIII съезде Федерации независимых профсоюзов России. Что еще хотел донести до профлидеров глава государства — в прямой речи президента.

О ПРОФСОЮЗАХ

— Ваше объединение вот уже более тридцати лет находится в авангарде отечественного профсоюзного движения, охватывает свыше 130 тысяч первичных организаций и почти 20 миллионов человек по всей стране.

— Государственная политика последних лет, усилия делового сообщества, профсоюзов способствовали тому, что уровень безработицы в России опускается всё ниже, с каждым кварталом обновляет исторический минимум.

— Исторически профсоюзное движение в России является сильным, массовым, имеет большой вес и авторитет в обществе. Уверен, оно и дальше будет развиваться, совершенствовать свою деятельность.

О ЗАРПЛАТАХ

— С 2027 года перевести оплату труда всех сотрудников бюджетной сферы на так называемые отраслевые системы, задача которых не только добиться роста доходов специалистов. Но принципиально важно устранить раз-

рыв в их зарплатах, которые сейчас заметно отличаются от региона к региону, даже в соседних регионах, что, совершенно несправедливо.

— Важно, чтобы положение работников на рынке труда продолжало улучшаться. Имею в виду условия работы специалистов, условия их труда и, конечно, повышение их доходов.

— Российская экономика должна стать экономикой высоких заработных плат, в этом ключ к повышению эффективности производств, к мо-

дернизации предприятий и компаний, глубокому обновлению отраслей на современной технологической базе, к созданию качественных рабочих мест.

О КАДРАХ

— Кадровый потенциал страны — безусловная ценность, к которой нужно ответственно относиться, беречь ее, укреплять, вкладывать ресурсы в эту сферу и инвестиции.

— Важнейшая задача — это подготовка квалифицированных кадров, которые будут работать на новых, современных производствах. Модернизация системы среднего и высшего профессионального образования, укрепление её связи с работодателями входят в число приоритетов но-

вых национальных проектов. — Принципиально важно гарантировать занятость молодёжи, чтобы сегодняшние школьники, студенты могли получить качественное образование, приобрести интересную профессию, а затем надёжную работу по специальности.

— Нашей экономике сегодня остро не хватает специалистов рабочих профессий. Для повышения престижа и популярности этих направлений мы продолжим налаживать партнёрство колледжей и техникумов с работодателями. Рассчитываю, что и профсоюзы примут здесь самое активное участие.

*Источник:
Центральная профсоюзная
газета «Солидарность»*

4 декабря 2024 года состоится XXI отчетно-выборная конференция Ивановской областной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, которая станет площадкой для выработки эффективных решений, способствующих защите прав и интересов членов профсоюза работников образования и науки.

ПРИВЕТСТВИЕ ДЕЛЕГАТАМ КОНФЕРЕНЦИИ ОТ А.Н. МИРСКОГО, ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ИОООП

участникам XXI отчетно-выборной конференции Ивановской областной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации



УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

От имени Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» и себя лично сердечно приветствую делегатов и гостей XXI отчетно-выборной конференции Ивановской областной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации.

Являясь самым многочисленным среди отраслевых профсоюзных организаций Ивановской области, профсоюз работников народного образования и науки достойно защищает права и интересы работников отрасли, отстаивая идеалы единства, солидарности и социальной справедливости.

Желаю вам, дорогие друзья, плодотворной работы, успешного обсуждения вопросов, стоящих на повестке дня. Уверен, что Конференция определит перспективные задачи и будет способствовать выработке новых, современных подходов в защите прав работников народного образования и науки, а принятые решения послужат сохранению традиций, приумножению добрых дел и будут поддержаны членами профсоюза!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, новых достижений и успехов!

Председатель ИОООП
А. Н. Мирской, 04.12.2024

ПОЗИЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ УСЛЫШАНА И ПОДДЕРЖАНА



На состоявшихся 11 ноября 2024 г. публичных слушаниях по проекту областного бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов представители профсоюзов приняли самое активное участие.

Предварительно параметры областного бюджета обсуждались на консультациях сторон социального партнёрства, которые 30 октября прошли на площадке профсоюзов.

В адрес Департамента финансов области были направлены предложения, выработанные профобъединением в ходе консультаций.

Позиция профсоюзов была услышана. Так, в докладе директора Департамента финансов Л.В. Яковлева отмечено, что в проекте областного бюджета на 2025 год предусмотрены расходы на организацию отдыха и оздоровления детей, которые позволяют сохранить уровень охвата даже в условиях снижения количества загородных оздоровительных лагерей на

территории Ивановской области.

Ряд предложений профсоюзов вошли в Резолюцию публичных слушаний.

Областной организацией профсоюза работников народного образования и науки обозначался вопрос обеспечения реализации положений Конституционного суда РФ от 23 сентября 2024 года № 40-П. В Резолюции закреплено поручение департаментам образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты населения проработать вопрос потребности в дополнительных средствах на 2025 год.

Областной организацией профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ высказана позиция по недостаточности финансирования обеспечения некоторыми видами вещевого имущества сотрудников ОГКУ «Управление по обеспечению защиты населения и пожарной безопасности Ивановской области». Комитету Ивановской области по делам гражданской обороны и защиты населения поручено рассмотреть вопрос

приобретения вещевого имущества для противопожарной службы и маломерного судна необходимого для оказания помощи людям, терпящим бедствие на воде и ликвидации чрезвычайных ситуаций на водных объектах.

В ходе публичных слушаний Войцеховская Галина Васильевна, председатель первичной профсоюзной организации Фурмановского лесничества еще раз озвучила проблему обеспечения данных учреждений кадрами.

Заместитель председателя ИОООП Смирнов Александр Евгеньевич в очередной раз обратил внимание на отсутствие финансирования для установки памятной стелы в связи с присвоением городу Иваново почетного звания «Город трудовой доблести» и увековечением подвига тружеников тыла во время Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов.

Отдел социально-трудовых отношений
ИОООП

ДОГОВОР О СОТРУДНИЧЕСТВЕ ОБЛАСТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПОДПИСАН В МИНСКЕ



15 ноября 2024 года по приглашению председателя Минской областной организации Белорусского профессионального союза работников здравоохранения Ольги Катовой делегация Ивановской областной организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации приняла участие в XXVI отчетно-

но-выборной конференции Минской областной организации.

В работе Конференции приняли участие заместитель начальника главного управления по здравоохранению Минского областного исполнительного комитета, председатель Белорусского профсоюза работников здравоохранения, депутаты палаты представителей национально-го собрания Республики

Беларусь, главные врачи учреждений здравоохранения Минской области.

Делегаты заслушали доклады областного комитета и контрольно-ревизионной комиссии, а также посмотрели фильм о работе областной организации.

121 делегат от 174 первичных профсоюзных организаций единогласно избрали председателем Минской областной организации Ольгу Катову.

В рамках Конференции состоялось подписание договора о сотрудничестве между Ивановской областной организацией профсоюза работников здравоохранения РФ и Минской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

Накануне конференции в учреждении здравоохранения «Минская областная клиническая больница» прошло познавательное знакомство Китайско-Белорусским центром традиционной китайской медицины. Для гостей была организована экскурсионная поездка в мемориальный комплекс «Хатынь».

Ответный визит белорусских коллег ожидается в 2025 году.

Источник: profzdr.ru

ПАМЯТКА

ДЛЯ РАБОТАЮЩИХ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗОВ И ПРОФАКТИВА О ЗАБЛАГОВРЕМЕННОМ ОБРАЩЕНИИ ЗА НАЗНАЧЕНИЕМ ПЕНСИИ

Для обеспечения своевременного и правильного учета на индивидуальном лицевом счете полных и достоверных сведений о стаже, в том числе о стаже на соответствующих видах работ, о зарплате, об иных периодах, включаемых в страховую стаж, гражданин вправе заблаговременно обратиться в Территориальные органы Социального фонда России (СФР).

УСЛОВИЯ ПОЛУЧЕНИЯ УСЛУГИ:

Возникновение права на страховую пенсию в течение ближайших двух лет (но не позже, чем за два месяца до этого события), в том числе досрочно в связи с:

- опасными, вредными и тяжелыми условиями труда (по Спискам № 1 и № 2);
- работой в районах Крайнего Севера или местностях, приравненной к ним и т. д.;
- наличием статуса многодетной матери, родившей и воспитавшей до восьмилетнего возраста, трех, четырех, пять и более детей.

КАК ОФОРМИТЬ:

1. Обратиться к работодателю, если он заключил Соглашение об электронном взаимодействии с территориальным СФР.

Документы работника направляются работодателем в территориальный орган СФР в электронном

виде (документы на бумажном носителе в дальнейшем не представляются) только по письменному согласию работника на обработку и передачу его персональных данных.

2. Лично в любом территориальном органе СФР;

НЕОБХОДИМО ПРЕДСТАВИТЬ:

1) паспорт, СНИЛС, подлинник трудовой книжки, а также при наличии и необходимости:

- документы, подтверждающие стаж, а также другие юридически значимые документы (о браке, о рождении детей, об осуществлении предпринимательской деятельности, в т. ч. в районах Крайнего Севера и иные);
- трудовые договоры, справки от работодателей или соответствующих государственных (муниципальных) органов, выписки из приказов;

- справки службы занятости;
- архивные справки;
- военный билет;
- документы об обучении;

2) документы, подтверждающие заработок, и другие с учетом индивидуальной ситуации.

При необходимости подтверждения, уточнения и дополнения имеющихся данных специалисты территориального органа СФР направят соответствующие запросы в организации, архивные учреждения.

После завершения заблаговременной работы гражданин будет уведомлен о готовности индивидуального лицевого счёта для назначения пенсии.

Граждане, прошедшие предварительную проверку документов для оформления пенсии, смогут за месяц до выхода на пенсию дистанционно подать заявление о назначении пенсии в личном кабинете на сайтах Госуслуг или СФР.

Для заблаговременной работы с будущими пенсионерами работодатель должен:

Шаг 1. Заключить соглашение с СФР об электронном взаимодействии для назначения пенсии сотрудникам, по которому работодатель берёт на себя обязательства формировать электронный пакет документов о пенсионных правах работников и передавать их в СФР.

Шаг 2. Передать в СФР списки работников, которые выйдут на пенсию в ближайшие 12 месяцев, на основании отдельного соглашения на обработку и передачу персональных данных. Информация о принятии на работу сотрудников в год их выхода на пенсию направляется в СФР по мере их приёма, но не чаще одного раза в три месяца.

Если соглашения об обмене электронными документами с СФР не заключено, работодатель вправе подать в СФР заявление и документы сотрудника на бумажных носителях.

Источник: сайт ФНПР

ВЛАДИМИР ПУТИН ПОДПИСАЛ ЗАКОН ОБ УВЕЛИЧЕНИИ МРОТ

Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) с 1 января 2025 года планируют увеличить более чем на 16,5%. Со следующего года минимальная зарплата составит 22440 руб. Председатель правительства напомнил, что к 2030 году МРОТ должен достигнуть 35000,00 руб. Сейчас этот показатель составляет 19242 руб. Величина МРОТ влияет на размер листов нетрудоспособности, заработной платы за отпуска, командировок. Кроме этого, надбавки, выплаты за особые условия труда и другие поощрительные выплаты в размер минимальной оплаты труда не включаются.

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ПОДПИСАЛ ЗАКОН О ДОПЛАТАХ ЗА НАСТАВНИЧЕСТВО

Владимир Путин подписал закон, закрепляющий наставничество как дополнительную работу, за которую положена доплата.

Законопроект разрабатывался при участии ФНПР. Позиция профсоюзов была полностью учтена.

Федеральный закон вступает в силу с 1 марта 2025 года.

Источник: t.me/FNPR

В 2024 ГОДУ В СФЕРЕ ОХРАНЫ ТРУДА ПРОИЗОШЛИ ИЗМЕНЕНИЯ, НА КОТОРЫЕ СТОИТ ОБРАТИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Среди уже принятых нововведений можно выделить следующие:

1. Введена новая методика проведения специальной оценки условий труда, включающая классификатор вредных и опасных производственных факторов, форму отчёта о проведении СОУТ и инструкцию для его заполнения.

2. Изменились правила допуска организаций к проведению специальной оценки условий труда, а также процедура их регистрации в реестре, приостановления и прекращения деятельности по проведению СОУТ.

3. Скорректированы правила аккредитации организаций и индивидуальных предпринимателей, предоставляющих услуги в сфере охраны труда.

4. Появились новые формы документов для расследования несчастных случаев на производстве, а также положение о специфике расследования таких случаев в отдельных отраслях и организациях.

5. Обновлены требования к содержанию аптечек для оказания первой помощи и порядок предоставления первой помощи пострадавшим с использованием медицинских изделий.

6. Введено уточняющее требование о том, что обязательное психиатрическое освидетельствование может быть проведено только в медицинской организации государственной или муниципальной системы здравоохранения, которая оказывает психиатрическую помощь гражданам по месту их проживания или временного нахождения.

7. Увеличены сроки проведения профvizитов и рейдовых пожарных осмотров. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11.09.2024 № 1234, сроки взаимодействия с контролируемым лицом продлены до 10 рабочих дней, а профилактические визиты — до 10 рабочих дней и до 20 дней для объектов с несколькими контролируемыми лицами.

Подготовлено Технической инспекцией труда ИООП

СОТРУДНИКИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ОТМЕТИЛИ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

1 ноября в торжественном мероприятии, посвященном Дню судебного пристава, приняла участие Альбина Каланцева, председатель Ивановской областной организации Общероссийского Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

В своем выступлении А.Каланцева поздравила сотрудников Управления службы судебных при-

ставов Ивановской области с профессиональным праздником, поблагодарила за сотрудничество и вручила социальным партнерам Благодарность Президиума Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и обкома профсоюза.

Подробнее на сайте: [областной организации профсоюза работников государственных учреждений](#)



Великой Победе Советского народа в годы Великой Отечественной войны посвящается

Начало публикации в газете
«Профсоюзная защита» № 2, 3, за 2024 год

О ПОСЕЩЕНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦК СОЮЗА РАБОТНИКОВ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ А.С. МАЛЬКОВОЙ В СОСТАВЕ ДЕЛЕГАЦИИ ВЦСПС ЗАВОДОВ И ФАБРИК ВЕЛИКОБРИТАНИИ И ВСТРЕЧЕ С УИНСТОНОМ ЧЕРЧИЛЕМ

(Белгородский В.С., Дембицкий С.Г., Околотин В.С., Гаврилов А.Ю. Деятельность Народного комиссариата легкой промышленности СССР в 1939-1942 гг. // М.: ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина», 2024. с. 325.)

В докладе А.С. Мальковой получило также отражение общее состояние английской оборонной промышленности. По ее словам, «побывав на ряде заводов и фабрик, мы можем сказать, что промышленность Великобритании работает неплохо. Организация производства, техническое оснащение предприятий на нашу делегацию произвело впечатление. Верно, оснащение цехов ставками в большинстве своем марки А — американскими станками. Но нужно сказать, что сразу чувствуется в цехах большая распорядительность, чистота, все на своем месте. Верно, мы видели, что хотя промышленность и хорошо работает, однако мы заметили, что вся производственная мощность не используется полным ходом, полной силой и по дружбе мы им заявили об этом, что в условиях войны нужно использовать всю технику, что неиспользование ее в военных условиях преступление...

...В результате такого большого общения с рабочими на фабриках и заводах мы, делегаты, пришли к убеждению, что рабочий класс Великобритании понимает серьезность обстановки и способен сделать все для увеличения производства вооружения. Это является серьезным фактором для победы над гитлеризмом. Все это вопреки гнусной брехне гебельсовской пропаганды. Помните, что еще весной 1940 года немецкое радио на весь мир заявило, что германские бомбы мощнее английской промышленности основательно подорвали и что сейчас она неспособна выпустить столько вооружения, сколько им потребуется...

Делегация побывала на 64 заводах, объехав по Англии 1,5 десятка городов и нигде не видели ни одного завода, ни одной фабрики, чтобы они были разрушены от бомбежки и выбыли из строя. Все это было брехня... Мы со всей ответственностью заявляем, что британская промышленность существует, она работает, выпускает много вооружения и способна дать вооружения еще больше.

Что мы могли пожелать рабочим и работницам Великобритании — с каждым днем поднимать производительность труда, давать все больше и больше типов самолетов, пушек, пулеметов. Это совершенно необходимо для разгрома гитлеризма. В свою очередь мы также говорили, что рабочий класс Советского Союза работает, и будет работать не покладая рук до тех пор, пока не уничтожит гитлеризм. Наша Красная Армия бьет, и будет бить гитлеровские банды до последнего бандита».

Продолжение следует

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА ИООП «ЛУЧШАЯ ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ГОДА»

Победителем регионального конкурса «ЛУЧШАЯ ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ГОДА» (по итогам работы в 2023 году) признана Первичная профсоюзная организация обучающихся Ивановского государственного политехнического университета (в период 2023 г. председатель ППО — Гаврилов А. А., в настоящее время организацию возглавляет и. о. Председателя Щаницына А. М.).

Решением Президиума ИОООП организация, победившая в конкурсе, будет занесена в Книгу почета ИОООП.

**ПОБЕДИТЕЛИ В ОТДЕЛЬНЫХ
НОМИНАЦИЯХ ПРИЗНАНЫ:
В НОМИНАЦИИ «ОПЫТ РАБОТЫ»:**
• ППО ОБУСО «Приволжский ЦСО» (председатель ППО

Белякова Ю. П.),
• ППО ОГКУ Ивановский детский дом «Ровесник» (председатель ППО Александрова М. В.),
• ППО МКДОУ Савинский детский сад № 3 (председатель ППО Серебрякова Т. Г.),
• ППО МКДОУ Савинский детский сад № 1 (председатель ППО Багрова С. И.).
**В НОМИНАЦИИ
«АГИТАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ»:**
• ППО обучающихся Шуйского филиала ИВГУ (председатель ППО Коржаев Дмитрий Сергеевич),
• ППО обучающихся ИВГУ (председатель ППО Кумирова Ксения Александровна).
**В НОМИНАЦИИ
«УСПЕШНЫЙ ПРОЕКТ»:**
• ППО ООО «Санаторий имени

Станко» (председатель ППО Смирнова Т. В.).

• ППО ОБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Пучежскому и Лухскому муниципальным районам Ивановской области» (председатель ППО Маслова Н. В.).
• ППО МКОУ Сосновская средняя общеобразовательная школа им. М. Я. Бредова (председатель ППО Цветкова А. А.).
Награждение победителей будет проводиться на профсоюзных мероприятиях.

Подготовлено отделом
организационной,
кадровой
и информационной работы
ИОООП

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕГИОНАЛЬНОГО МЕДИАКОНКУРСА ИООП «МОЙ ПРОФСОЮЗ!»

**ПОБЕДИТЕЛЯМИ В
НОМИНАЦИИ — ВИДЕОРОЛИКИ
НА ТЕМУ «В СОЛИДАРНОСТИ
НАША СИЛА!» СТАЛИ:**

- Первичная профсоюзная организация обучающихся (далее ППО) Шуйского филиала ФГБОУ ВО «ИВГУ» за видеоролик «Команда первички Шуйского вуза».
- ППО МКДОУ детский сад комбинированного вида № 15 «Березка» г. Родники, за видеоролик «Профсоюз — единая сила!»
- Глыбина В. А. — воспитатель МБДОУ детский сад общеразвивающего вида № 10 «Звездочка» г. Тейково, за видеоролик «За достойный труд»

**ПОБЕДИТЕЛЯМИ
В НОМИНАЦИИ — ФОТОРАБОТЫ
НА ТЕМУ «ЭСТАФЕТА
ПОКОЛЕНИЙ!» СТАЛИ:**

- ППО ОБУССО «Фурмановский центр социальной защиты населения» за фотоработу «Вместе — дружная семья!»
- ППО МО МВД России



«Пучежский» за фотоработу «Знакомство с Профсоюзом»
• Смирнова Т. В. — председатель ППО ООО «Санаторий имени Станко» за фотоработу «Высадка березовой роци — связь поколений».

**ПОБЕДИТЕЛЯМИ
В НОМИНАЦИИ — ФОТОРАБОТЫ
НА ТЕМУ «МОЛОДЕЖЬ И
ПРОФСОЮЗ» СТАЛИ:**

- Старикова О. Р. — методист ОГБПОУ «Родниковский политехнический колледж», за фотоработу «Русская краса».

• Садова С. В., Иванова И. И. — педагоги дополнительного образования МБУ СДО ДДТ Вичугский район за фотоработу «Мужские руки — не знают скуки!».

• Болотова Т. И. — педагог дополнительного образования МБУ ДО Центра детского и юношеского творчества г. Приволжск, председателя ППО за фотоработу «Мы на позитиве!».

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ,
ЖЕЛАЕМ ДАЛЬНЕЙШИХ
ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ.**

О ЛЬГОТНЫХ ПУТЕВКАХ В ПРОФСОЮЗНЫЕ ЗДРАВНИЦЫ

**В ЦЕЛЯХ ОЗДОРОВЛЕНИЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ,
ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА «ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ
ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ» И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ (ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ
ПРОГРАММЕ) НА ВЗРОСЛОГО ЧЕЛОВЕКА СО СРОКОМ ПРЕБЫВАНИЯ НЕ БОЛЕЕ 18 КАЛЕНДАРНЫХ
ДНЕЙ В 2025 ГОДУ СОСТАВИТ:**

ООО «КУРОРТ ОБОЛСУНОВО»

- 2400 руб. в сутки — в корпусе № 2.
- 2700 руб. в сутки — в корпусе № 1,3.

ООО «САНАТОРИЙ ИМЕНИ СТАНКО»

- с 9.01.2025 по 31.05.2025 — 2700 руб. в сутки.
- с 1.06.2025 по 28.09.2025 — 3500 руб. в сутки.
- с 29.09.2025 по 30.12.2025 — 2700 руб. в сутки.

ООО «САНАТОРИЙ ЗЕЛЕНый ГОРОДОК»

- 2100 руб. в сутки.
- с 1.06.2025 по 31.08.2025 — 2600 руб. в сутки

ООО ПАНСИОНАТ С ЛЕЧЕНИЕМ ПЛЁС

- 2100 руб. в сутки.
 - с 1.06.2025 по 31.08.2025-2600 руб. в сутки.
- Стоимость путевки на детей смотрите на сайтах санаториев.